1983, 13 anp.

БОЛОВ Мурат Хажмурзович

Искусство Кабардино-Балкарии понесло тяжелую утрату. 12 апреля 1983 года на 65-м году жизни после тяжелой болезни скончался член КПСС с 1966 года, артист Кабардино-Балкарского драматического театра имени А. Шогенцукова, заслуженный артист РСФСР Болов Мурат Хакмурзович.

М. Х. Болов родился 7 ноября 1918 года в селении Псыгансу Урванского района Кабарлино - Балкарской АССР в семье крестьянинабедняка. В 1934-1936 голах он работал артистом танцевальной группы Кабарлино-Балкарского государственного ансамбля песни и таниа. В 1940 году М. Х. Болов окончил Государственный институт театрального искусства имени А. В. Луначарского и навсегда связал свою жизнь з Набардино - Балкарским государственным праматическим театром имени А. Шогенцунова.

Обладая незауфядным талантом, огромной трудослособностью, М. Х. Болов создал на сцене цельги ряд правдивых и убедительных образов в спектаклях по пьесам драматургов Кабардино - Балкарии, произведениям русской и зарубежной классики. Особое место в его многолетней



творческой деятельности занимала театральная Лениниана. М. Х. Болов талантливо воплотил образ В. И. Ленина в спектаклях «Кремлевские

куранты», «Грозовой год», «Именем революции», «Снега». За исполнение роли В. И. Ленина в этих спектаклях М. Х. Болову была присуждена Государственная премия КБАССР в области литературы и искусства.

Большой мастер спены, неутомимый пропагандист театрального искусства. М. Х. Болов являлся мудрым учителем и наставником молопежи, принимал активное участие в общественной республики. Огромный артистический трул М. Х. Болова получил признание высокую оценку партия правительства. За заслуги развитии театрального искусства ему были присвоены почетные званкя «Народ» ный артист Кабарлино-Балкарской АССР» и «Заслуженный артист РСФСР».

Светлая намять о М. Х. Болове навсегда сохранится в наших сердцах.

Т. К. Мальбахов, Б. К. Чабдаров, К. С. Кушхов, Н. Ф. Симанкин, М. И. Докшоков, Б. М. Зумакулов, А. А. Мельник, Б. Ш. Машуков, Л. Г. Монсеев, Р. К. Сабанчиева, Н. А. Шинкарев, А. А. Жигатов, Х. Х. Чеченов, Е. М. Кимова, Ю. Х. Шурдумов, К. К. Эфендиев, Ф. А. Гешева, Е. Н. Накова, Е. М. Кокова, М. Ш. Кучуков, А. М. Тухужев, А. О. Шогенцуков, В. С. Шумахов, Л. Х. Эркенов, А. С. Яралов.